

金龄健康

为养老服务高质量发展注入品牌力量

养老事业 发挥国企优势构建"金龄模式"

向上生长,向下扎根。

服务是养老企业永恒的话题,更是在激烈竞争中突围 的重要"法宝"。以医疗保障生命健康,以养护提高生活品 质。在医养结合方面,金龄健康护理院按照医疗机构标准设 置,有内科、康复科、中医科、临终关怀科和药房等,配备专 业的医护团队并与济南市120急救中心联动,可为非自理、 长期卧床、姑息治疗、慢性病的长者以及其他需要长期护理 服务的长者提供日常护理、支持治疗、术后养护、康复促进、 安宁护理等服务。康养结合上,金龄健康作为山东中医药学 会康养结合专业委员会会员单位,更是注重康养管理,设有 健康管理中心、中医调理中心及康复训练室,配有专业的健 康师、中医理疗师,通过健康检测、健康评估、健康干预、中 医调理等方式,为入住长者提供全套的健康管理服务



十年来,金龄健康始终坚持国企担当,坚守服务初心 通过打造人性化、科技化、便捷化的养老新方向,倾情构筑 公益性养老服务机构。无论在山东济南养老服务中心、滕 州市养老综合服务中心、孙耿街道敬老院等机构运营管理 中,还是居家社区养老服务中,金龄健康始终秉承"长者至上、安全至上、服务至上"的服务宗旨,坚持机构、社区、居 家养老服务并举,医养康养结合并重,着力提升工作精细 化、服务标准化、管理规范化水平,不断满足长者们多层 次、多样化养老需求,打造出养老服务发展的"金龄模式"

为进一步加强"医康养"深度融合,金龄健康将专为长 者打造济南市中金龄医院,以老年常见病、慢性病、康复以 及中医诊疗为主的小综合、大专科医院,为老年人的幸福 晚年保驾护航。

养老产业 品牌活力助推新质成长

与国家战略同频,与养老发展共荣。 面对人口老龄化和大力发展银发经济的浪潮,金龄健 康积极拓展多元化养老服务项目,针对政府、机构和个人 的不同需求提供相应的服务,集合国内外先进技术,积极 探索项目孵化和创新,构建养老服务全产业链条

2021年,金龄健康主动联合适老化、智慧化养老优质 企业,建成山东老龄智慧宜居示范中心。示范中心引领、示 范老龄产业的发展方向,展示老龄宜居环境智慧化、适老 化落地解决方案。

为了进一步推动养老产业市场发展、优化产业链供应 商结构、提高产业项目的承揽能力和服务水平,金龄健康 组建养老产品合作供应商库,逐步从康养辅具销售向以运 营为核心参与项目规划、设计与策划,以及康养产品研发 与孵化转型升级。



康养旅居 探索多元需求聚势而行

抢占康旅市场发展先机,康养与文旅双向奔赴。



近年来,随着社会经济的快速发展以及"健康中国"战 略的推动,人们对过上高品质生活的愿望越发强烈,健康 旅游产业迎来了前所未有的黄金发展期。

2022年4月,金龄健康成立金龄康旅分公司,定位旅居 高端服务,打造高品质康养旅居产品。公司以依托威海天 鹅湖自然生态环境和春风海岸康养小镇,建设集康养、休 闲、旅居、度假为一体的康旅基地。目前已拥有济南、威海、 三亚3个自主旅居基地,自然、人文各具特色,淡旺季互补, 构筑全景周期旅居产品线,形成"夏养山东、冬养海南"的 全新旅居格局。

金龄健康着力强化自主旅居基地项目运营能力,承接 培训、会议、团建、党建、研学等高端活动定制,真正形成业 态完整、活动多样、配套齐全的旅居基地。支持推动康养旅 居联盟建设,逐步构建辐射全国的康养旅居平台,打造金 龄特色康养旅居品牌。

培训教育 赋能康养人才队伍建设

让技能人才与养老产业发展同频共振,企业才能和养 老行业共成长

如何为养老行业提供"最适配"的服务人才,是金龄健 一直在深度思考的命题。2020年4月,"金龄健康大师工 作室"成立;同年7月,"金龄健康养老培训云平台"启用。金 龄健康为养老服务高技能人才的培养提供了新路径



在山东省民政厅、山东省人力资源社会保障厅、济南 市民政局引领下,公司汇集业内顶尖学者、学科带头人、高 校教师、养老行业领军人才等组成专家智库团队,以"金龄 健康大师工作室"为依托,开发了具有创新性、前瞻性的培 训课程,打造全省养老服务人才培训示范基地,推动养老 行业产业升级和技术进步

目前,金龄健康培训板块涉及养老服务培训、党建及 企业全员成长培训、青少年素质及家庭教育三个方面,依 托自建、共建教育平台,引进高端教育资源,通过"全景沉 浸式互动教学+现场教学+课堂授课"的形式开展培训,为 人才队伍建设赋能。

品牌见证前行,也镌刻奋进。2024年,是金龄健康守正 创新、继往开来的一年。金龄健康将继续践行国企使命,彰 显国企担当,加速释放品牌活力,为养老服务高质量发展 贡献"金龄力量"。